

# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚELE BIHOR ȘI MARAMUREȘ

MAREA ADUNARE POPULARĂ DIN MUNICIPIUL ORADEA — VIBRANTĂ MANIFESTARE A SENTIMENTELOR DE STIMĂ ȘI RECUNOȘTINȚĂ FAȚĂ DE CEL MAI IUBIT FIU AL POPORULUI, A ATAȘAMENTULUI PROFUND LA POLITICA INTERNĂ ȘI EXTERNĂ A PARTIDULUI ȘI STATULUI NOSTRU

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a continuat luni vizita de lucru în județe din nord-vestul țării. În cursul dimineții, secretarul general al partidului s-a aflat în mijlocul oamenilor muncii din județul Bihor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost însoțit de tovarăsa Elena Ceaușescu, de tovarășii Iosif Banc, Gheorghe Oprea, Ștefan Andrei, Mihai Gere, Ilie Rădulescu.

Ora 9,00. Elicopterul prezidențial aterizează pe stadionul frumoasei așezări bihorene Salonta. Reîntâlnirea cu secretarul general al partidului a constituit pentru locuitorii acestui oraș un nou și fericit prilej de a-și exprima încă o dată sentimentele de stimă și dragoste, recunoștință pentru grija permanentă ce o poartă prosperității lor.

La coborirea din elicopter, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat sînt salutați cu căldură de tovarășul Gheorghe Blaj, prim-secretar al Comitetului județean Bihor al P.C.R., președintele Consiliului popular județean.

Pe stadion se află mii de locuitori ai Salontei, care scandează cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu — Pacea!”.

Răspunzînd manifestării de profundă dragoste și respect, tovarășul Nicolae Ceaușescu adresează cetățenilor Salontei, în numele C.C. al P.C.R., al Consiliului de Stat și al guvernului, un călduros salut și cele mai calde urări.

Apoi coloana oficială se îndreaptă către sediul cooperativei agricole de producție din Salonta. Vizita făcută aici a prilejuit o amplă și fructuoasă analiză a felului în care se traduce în viață măsurile stabilite de conducerea partidului privind îmbunătățirea conducerii, organizării și planificării unitare a agriculturii, a modului în care își desfășoară activitatea

Consiliul unic agroindustrial.

De la Salonta, elicopterul prezidențial s-a îndreptat spre Oradea, reședința județului. Pe aeroportul municipiului, regăsim aceeași ambianță caldă, sărbătorească.

Cei prezenți pe aeroport scandează puternic „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu — Pacea!” „Ceaușescu la Bihor — bucuria tuturor!”

Coloana oficială de mașini străbate apoi străzile orașului, unde domnește aceeași atmosferă entuziastă. Mii și mii de locuitori ai municipiului, tineri și vîrstnici, salută cu profundă dragoste și stimă pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarăsa Elena Ceaușescu.

Vizita de lucru în unități industriale din Oradea a început la întreprinderea de mașin-unelte „Înfrățirea”, binecunoscută prin produsele sale atât în țară, cât și în numeroase state ale lumii. Mille de muncitori — români, maghiari și de alte naționalități — care lucrează aici își exprimă, prin îndelungi aplauze și ovații, deosebita bucurie de a se reîntîlni cu secretarul general al partidului, de a-l avea din nou în mijlocul lor.

Se vizitează, apoi, întreprinderea de încălziminte „Solidaritatea” din Oradea.

Vizita s-a desfășurat și aici sub semnul dragostei și recunoștinței profunde față de partid și secretarul său general. Sute de muncitoare au ieșit în întâmpinarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarăsei Elena Ceaușescu, oferindu-le flori, urîndu-le, din inimă, bun venit, exprimîndu-le, direct și cald, bucuria de a-l avea ca oaspeți dragi.

Aceiași primire însuflețită a făcut secretarul general al partidului și colectivul de muncitoare și muncitori ai întreprinderii de confecții din Oradea.

În încheierea vizitei de lucru în unități economice și agricole din județul Bihor, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, tovarășii Iosif Banc, Gheorghe Oprea, Ștefan Andrei, Mihai Gere, Ilie Rădulescu.

(Continuare în pag. a 4-3)



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV — Nr. 9273

4 PAGINI — 30 BANI

Marți 18 septembrie 1979

La școala generală nr. 190 din Capitală

## ACOLO UNDE AMBIȚIILE ELEVILOR SPORTIVI PROMIT SĂ DEPĂȘEASCĂ SPERANȚELE!

Așadar, a început un nou an școlar și universitar. Este un an de învățămînt care, pentru tineretul studios din România socialistă, debutează sub semnul marelui eveniment din viața țării și poporului nostru — Congresul al XII-lea al partidului, al prezenței tovarășului Nicolae Ceaușescu la Timișoara cu prilejul deschiderii noului an de învățămînt, mărturie strălucită a grijii părintești, statornice, a secretarului general al partidului

pentru continua propășire a școlii românești. Este totodată un an de studiu ce se va desfășura pe coordonatele dezvoltării și perfecționării învățămîntului de toate gradele, fundamentate în documentele programatice ale partidului și statului nostru, în Legea educației și învățămîntului.

Pentru cei mai mulți dintre elevii Școlii generale nr. 190 din Capitală (cei care și în anii precedenți au urmat cursurile acestei instituții de in-

vățămînt, situată la „porțile” Bercenilor), 15 septembrie a însemnat mult dorita reîntîlnire cu colegii și profesorii. Evenimentul le-a prilejuit, simțită dimineață, o mare bucurie. „Abia aștept să mă revăd cu Doina, cu Nicoleta, cu Octavia!” mărturisea Carmen Ivașcu, dintr-a VIII-a, unui grup de colege adunate în careul școlii, cu mult timp înainte de festivitatea de deschidere. Cum aveam să aflăm, Doina (Nedelcu), Nicoleta (Vornicu) și Octavia (Nif) sînt — ca și Carmen Ivașcu — în aceeași grupă de sportive, de atlete, toate săritoare în înălțime sau sprintere.

Dealtfel, Școala generală nr. 190 are de cîtiva ani reputația unui veritabil „atelier” de atletism, cu elevi specializați cu precădere în spectaculoasa probă de săritură în înălțime. Aici s-a format Sorin Matel, care a plecat din școală, la absolvirea clasei a VIII-a, cu un promițător 2,03 m, pentru acum, în clasa a X-a a Liceului nr. 2 de istorie-filologie din București, să ajungă la 2,10. Prof. Gheorghe Teșu, care ne oferă acest amănunt, a trăit satisfacția de a-l fi descoperit pe Sorin Matel și, împreună cu colegii din catedra de educație fizică și sport, de a-l fi

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)



Braț la braț, cîțiva dintre cei mai buni elevi ai Școlii generale nr. 190, băieți și fete, își manifestă bucuria la redeschiderea unui nou an de învățămînt și sport! Foto: Vasile BAGEAC

Rugbyștii pleacă miine în turneul din Țara Galilor

## DORINȚA DE AFIRMARE UNEȘTE GÎNDURILE CELOR 25 DE TRICOLORI

O ploaie mărunță și deasă, un teren cleios — acesta a fost, duminică dimineață, decorul neprietenos din Parcul Copilului. Rugbyștii „tricolori” participau la ultima lor repe-

tiție publică înaintea plecării de miine, în Țara Galilor. Pe cine n-ar fi descurajat o asemenea vreme? Pe rugbyștii însă...

Lotul, în alcătuirea: Bucos (Tudose) — Aldea, Becheș (Hoiban), Constantin, Motrescu (I. Zafirescu) — Alexandru, Paraschiv (Suclu) — Florea, Bors, Murariu — Pintea, M. Ionescu — Scariat, Munteanu (Ortelecan), C. Dinu, a învins XV-le opozant, în speță R.C. Grivița Roșie (întărită cu Cloareș și Bucan la nivelul liniei întii), cu 22-6, după ce la pauză „sparring-partnerii”

conduceau cu 6-0! Jocul, în ciuda terenului greu, a fost bun, util, solicitîndu-l din plin pe „tricolori”.

Am desprins, totuși, o nume îngrijorare, atît la nivelul antrenorilor, cît și la cel al jucătorilor consacrați, conștienți, desigur, de dificultatea turneului britanic. Remarcată, absența din teren a două piese de bază, Gheorghe Dumitru, căpitanul echipei naționale (care a contractat o entorsă la genunchi), și a lui Enclu Stoica, abilitul nostru înaintaș (afectat de o furunculoză rebelă, pe care o duce pe picioare de o

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. 2-3)

În ajunul startului reprezentanțelor noastre în cupele europene de fotbal

## AȘTEPTĂM COMPORTĂRI CÎT MAI BUNE PE STADIOANELE DIN PITEȘTI, BERNA, BUCUREȘTI ȘI VIENA

Miine, start în cupele europene la fotbal. Cele patru reprezentante ale fotbalului nostru susțin, în cadrul primei manșe a turului I, următoarele întîlniri: F. C. Argeș — A.E.K. (C.C.E.), Young Boys Berna — Steaua (Cupa cupelor), Dinamo București — Alki Larnaca și

F. C. Argeș: PREGĂTIRI INTENSE,  
ÎNTR-O ATMOSFERĂ MAI OPTIMISTĂ

După un șir de evoluții cam neconvingătoare în primele etape ale actualului campionat, care au provocat — în mod justificat — unele temeri în legătură cu debutul echipei în noua ediție a „Cupei campionilor europeni”, F. C. Argeș a demonstrat simțită, la București, un îmbucurător reviriment. Cu Dobrin în excelență dispoziție și cu o linie de mijloc (indeosebi Iatan) de înălțime, campioana noastră a făcut un joc bun, care i-a adus nu numai primele puncte din deplasare în noul campionat, ci și — ceea ce este, firește, mai important — o mai mare încredere pentru meciul de mline cu A.E.K. Atena.

În această atmosferă mai

Wiener S. C. Post — Universitatea Craiova (în Cupa U.E.F.A.). Deci, două jocuri pe teren propriu și două în deplasare. În ajunul acestor importante debuturi în competițiile continentale, vă prezentăm unele amănunte privind echipele noastre și adversarele lor.

YOUNG BOYS A COBORÎT

BERNA, 17 (prin telefon). Simbătă scara, în noaptea, la Basel, Young Boys a pierdut cu 4-1 meciul cu echipa locală, al cărui manager este vechea noastră cunoștință de la „Lausanne 1969”, Michaud. Acest scor a fost con-

În paralel cu aceste ședințe de pregătire se depun eforturile pentru recuperarea jucătorilor accidentați, între care se află cei doi fundași de margine titulari, Zamfir și Ivan, care n-au evoluat simțită la București, dar a căror prezență este dorită în meciul de miine.

Adversara echipei piteștene, A.E.K. Atena, a sosit ieri după-amiază, cu avionul (via Roma). De la aeroportul Otopeni, oaspeții au plecat direct la Pitești, renunțînd la antrenamentul pe care intenționau să-l efectueze imediat după sosire, pe Stadionul Republicii din Capitală. El se vor antrena astăzi, pe stadionul „1 Mai” din Pitești.

Atenienii au deplasat un lot de 17 jucători, în frunte cu internaționalii Ardizoglu și Nicoludis, cu veteranul Domazos (39 de ani, cunoscut iubitorilor de fotbal de la noi deoarece a evoluat în mai multe rînduri pe stadioanele noastre), cu internaționalii iugoslavi Vladic și Bajevic.

PE IOCL 8, DAR...

semnat după un joc calificat în presă și la radio ca fiind „rapid și aprig”. Subscriem la această

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)

## DIN CELE DOUĂ LOTURI REPREZENTATIVE DE POLO SE POATE ALCĂTUI O ECHIPĂ OLIMPICĂ PUTERNICĂ

afirmă fostul internațional CORNEL RUSU, actualmente antrenor al selecționatei B, campioană balcanică

Cornel Rusu, fostul internațional și căpitan al echipei reprezentative de polo, actualmente antrenor al formației Rapid București și al naționalei secundă (împreună cu N. Rujinschi), a însoțit selecționata țării noastre la cea de a XI-a Balcaniadă, desfășurată recent la Istanbul. După cum se știe, poloștii noștri au avut o evoluție meritorie, cîștigînd titlul balcanic, iar C. Rusu ne-a oferit cîteva amănunte despre acest nou succes. „Vorbind despre Balcaniadă, trebuie să amintesc și de turneul din Olanda, care a precedat întrecerea de la Istanbul. La Drachten, secunzii (n.r. de fapt, toți au jucat și în prima națională) au făcut două meciuri de excepție — 10-9 cu

campioana lumii, Italia (în formație completă), și 6-6 cu Iugoslavia — pe care le-au dominat uneori autoritar, Dinu Popescu, Claudiu Rusu și portarul Mihai Tudor jucînd excelent. Știînd că nici Iugoslavia nu este cu prima echipă (doar Rudici și Polici), am abordat turneul balcanic cu multă încredere. În jocul cu Iugoslavia conduceam în ultimul minut cu 8-6, dar adversarii au egalat din „om în plus” și penalty. A urmat un meci de-a dreptul dramatic, cu Grecia. În min. 4, la scorul de 2-0, Claudiu Rusu a avut un gest nesportiv, a fost eliminat din joc fără drept de înlo-

(Continuare în pag. a 4-3)

# ACUM, 5 ECHIPE LUPTĂ PENTRU TITLU...

Al doilea turneu al campionatului Diviziei A la handbal masculin (15 meciuri în trei zile) s-a consumat la Iași la o cotă și mai mare de interes, de dramatism, chiar, decât cel disputat la Galați și Braïla cu o săptămână în urmă. În fruntea clasamentului a trecut acum Steaua, după ce elevii antrenorilor Cornel Oțelea și Otto Telman au realizat victoria în extremis asupra handbaliștilor de la Minaur Baia Mare și au obținut un nesperat „egal” (după cum evoluaseră lucrurile) în fața Politehnicii Timișoara.

Așa cum se conturaseră faptele încă din primele trei etape, următoarele trei „runde” ale campionatului au „rupt” în două grupul celor 10 competițoare: pe de o parte Steaua, H. C. Minaur, Știința Bacău, Dinamo București și Politehnica Timișoara, formații care încă luptă cu șanse aproape egale pentru câștigarea titlului, iar pe de altă parte Universitatea Cluj-Napoca, Dinamo Brașov, Gloria Arad, C.S.M. Borzești și Independența Sibiu, ale căror șanse de... supraviețuire în eșalonul prim al handbalului nostru depind de modul cum vor evolua în continuare, cei mai pericliți fiind arădenii și sibienii, din șase meciuri ei neobținând nici o victorie.

Referindu-ne la turneul de la Iași, trebuie să spunem că unele meciuri au fost deosebit de spectaculoase (H. C. Minaur — Dinamo București și Steaua — Politehnica Timișoara), cei peste 2.500 de spectatori care au umplut zilnic tribunele Palatului sporturilor asistând la o luptă încleștată pentru victorie

Această încleștare, în sensul bun al cuvintului, a culminat în partida Steaua — Minaur, de departe cel mai frumos meci al întregului turneu. Handbaliștii militari au fost parca alții decât până atunci. Mai viguroși ca adversarii lor, mai iuți și mai preciși în fazele de atac, având în Ștefan Stingă și Radu Voinea pe principalii realizatori ai victoriei. H. C. Minaur s-a ridicat multe minute la nivelul parterului de întrecere, și dacă echipa băimăreană n-ar fi trebuit să suporte penalizarea de a fi jucat în patru oameni în minutul 60, meciul s-ar fi încheiat nedecis.

Este îmbucurător să constatăm că o serie de jucători vizitați pentru echipa națională. Mironiuc, Grabovschi, Fölker, Stingă (acești din urmă, deosebit de talentați, poate să-și pună și mai mult în valoare calitățile) continuă linia ascendentă începută în noua ediție a campionatului. De la alți sportivi, Vasilache, Bedivan, Durău, Fledgea, se așteaptă, de asemenea, mai mult pentru că, realmente, ei sînt capabili de prestații superioare. Compartimentul portarilor, prin Buligan și Solomon, dar și prin Marchidan, care și-a făcut o promițătoare reîntors — este și el datorat de speranțe.

Privită prin obligația pe care o au handbaliștii români, aceea a obținerii „aurului” la J.O. de la Moscova, nivelul valoric al supriei competiții interne este susceptibil de îmbunătățiri, chiar în grupul celor 5 formații din partea de sus a clasamentului. Cîteva cuvinte trebuie spuse, după opinia noastră, despre handbaliștii de la Știința Bacău. Este de apre-

ciat soliditatea acestei formații. angajamentul total al jucătorilor, de la primul și pînă la ultimul minut al fiecărui meci, apărarea avansată și mobilă a echipei. Sub acest unghi, Știința Bacău poate oferi celorlalte formații un adevărat exemplu de luptă fără menajamente. Totuși se cer înlăturate din jocul studenților faulturile excesive care, se știe bine, sînt reprimare prompte de arbitri în întîlnirile internaționale.

Calitatea arbitrajelor, deși în creștere, nu mulțumește, în unele meciuri de mare miză, cavalerii fluierului comițind erori care produc tensiune atît printre sportivi, cit și printre tehnicieni.

**Ion GAVRILESCU**

Meciul dintre echipele feminine Confecția București și Progresul București, din cadrul Diviziei A, restant din prima etapă a campionatului, va avea loc joi 20 septembrie, la ora 18, în sala Floreasca din Capitală.

## CLASAMENTE

### MASCULIN

1. STEAUA	6 5 1 0	129-103 11
2. H.C. Minaur	6 5 0 1	160-123 10
3. Știința Bc.	6 4 1 1	141-100 9
4. Dinamo Buc.	6 4 1 1	137-109 9
5. Pol. Tim.	6 3 2 1	125-117 8
6. Univ. Cluj-N.	6 2 1 3	119-132 5
7. Dinamo Bv.	6 1 2 3	114-121 4
8. C.S.M. Borz.	6 1 0 5	121-161 2
9. Gloria Arad	6 0 2 4	109-128 2
10. Indep. Sibiu	6 0 0 6	104-167 0

### FEMININ

1. ȘTIINȚA Bc.	3 3 0 0	60-32 6
2. „U” Timișoara	3 2 0 1	45-38 4
3. Rulmentul Bv.	3 2 0 1	49-43 3
4. Constr. B. Mare	3 1 1 1	38-45 3
5. Confecția Buc.	3 1 0 1	25-25 2
6. Hidroteh. C-ța	3 1 0 2	38-43 2
7. Mureșul Tg. M.	3 1 0 2	48-55 2
8. „U” Cluj-Napoca	3 1 0 2	42-49 2
9. TEROM Iași	3 1 0 2	42-50 2
10. Prog. Buc.	2 0 1 1	13-22 1

## RUGBYȘTII PLEACĂ MINE ÎN ȚARA GALILOR

(Urmare din pag. 1)

săptămînă); lor li se adaugă și Gheorghe Caragea, cu o vizioasă respiratorie care-l face, deocamdată, inapt de joc. Dr. Nicolae Gheracopol face eforturi susținute pentru a-i recupera pe toți trei. Pe Stoica îl vrea apt pentru primul joc, pe Dumitru pentru al doilea...

Valeriu Irimescu era foarte solicitat. Avea problemele lui cu lotul „mare”, dar în paralel dădea câteva sfaturi și celor „mici”, de la „tineret”, care-i devansează pe seniori cu o zi, ei deplasîndu-se în Bulgaria, la tradiționalul turneu al unor țări socialiste. În linia mari, totul este gata. Ultimul antrenament, ieri după-amiază, la ora 16. Fapt inedit, antrenamentul a fost condus de un oaspete de onoare, profesorul englez Tom Hudson, fost component al echipei olimpice de pentation a Angliei, actualmente directorul catedrei de educație fizică de la Universitatea din Bath. Este specialist într-ale balonului oval, iar rugbyștii români l-au produs — după cum se exprimă — o „foarte bună impresie”, ceea ce le conferă șanse „reale” în apropiatul lor peripiu.

Cum vād băieții turneul? Gh. Dumitru, căpitanul echipei noastre: „Am mai fost în Țara Galilor și în 1974 (13—13 cu Swansea), pe cînd jucam

la Farul, și anul trecut. Acum mi se pare mai greu ca ori-cînd. Avem însă o echipă puternică, unită, decisă să se afirmе în primul ei turneu oficial în Marea Britanie”. Constantin Dinu, veteranul formației noastre cu ale sale 55 de tricouri naționale: „Pulsul echipei britanice l-am luat încă din 1972, cînd am jucat în Cornwall și Devonshire. A-poi anul trecut, în Țara Galilor și Anglia. Turneul '79 mi se pare însă cel mai dificil. Îl consider chiar peste acela din Noua Zeelandă. Practic, vom înfîlîi toți internaționalii gal-ezi, care vor juca în diferitele selecționate ce ne vor fi opuse. Vreau să-mi închei cariera internațională cu un succes”. Mihai Bucos, omul care de atîtea ori cu loviturile sale măiestre de picior a decis victoriile echipei noastre: „Am fost pînă acum de cinci ori în Marea Britanie (în două rînduri cu Farul), așa că sînt pe undeva acclimatizat cu atmosfera. Se pare că voi juca pe un post pe care am dat randament anul trecut la... Gloucester. Sînt în formă, ca și coechipierii mei. Va trebui să imbinăm fermitatea în apărare cu fantezia din atac, spre a demonstra că rugbyul românesc este pe deplin competitiv”.

Așadar, să sperăm că la Cardiff va fi o zi cu soare...

## AMBIȚIILE ELEVILOR SPORTIVI

(Urmare din pag. 1)

profilat pe această probă, care presupune talent, dar și multă muncă, multă perseverență.

La intrarea în frumoasa sală de sport a școlii, lume multă, elevi și părinți, adunați în fața unor panouri cu rezultate. „Tăticule, tată, am fost admis!” Cel care rostește aceste cuvinte este Emil Panait, care se grăbește să-și îmbrățișeze tatăl, pe Nicolae Panait, fostul fundaș al echipei de fotbal Dinamo București, și pe un prieten al familiei, fotbalist și el, la fel de cunoscut, Ioan Țircovnicu, care vede în Emil „un viitor mare sportiv!” Prof. Teșu, cu care asistăm la această scenă emoționantă (în paranteză fie amintit, n-a fost singura), aduce cuvintele completări: „Conform tradiției, înainte de deschiderea anului școlar, efectuăm o largă acțiune de selecție a copiilor din cartier, cu aptitudini în atletism. Din primăvară, apoi în toată vacanța de vară, prin acest filtru al selecției au trecut aproape 5 000 de copii. Din rîndul lor, 300 vor face parte, acum, din colectivul școlii. V-aș ruga să vă notați câteva nume. În afară de Emil Panait, care anunță un excelent sprinter, Anca Gîngu, Eduard Franck și Mihai Brațu. Cu calitățile lor — și dacă vor munci cu sîrg —

# CAMPIONATE COMPE

## JOI ȘI VINERI, ÎN DOUĂ GALE ATRACTIVE, TREI CAMPIONI ÎȘI PUN TITLURILE ÎN JOC

Așa cum am anunțat, în cursul acestei săptămîni urmează să se organizeze două gale de selecție pentru pugiliștii fruntași, în care vor fi puse în joc și titlurile de campioni la trei categorii: semimuscă, cocoș și pană.

Față de programul anunțat inițial au survenit unele modificări. Astfel, ambele reuniuni vor avea loc la Palatul sporturilor și culturii din Capitală, în zilele de joi (ora 18) și vineri (ora 18).

În gala de joi seara sînt programate următoarele meciuri, în ordinea categoriilor: Dumitru Șchiopu — Ion Boboc, Daniel Radu — Gheorghe Govci, Emil Ghiurcă — Ștefan Dincă, Tiberiu Cucu — Nicu Popa, Dragomir Ilie — Leontin Sandu, Ion Budușan — Mihail Ciobotaru, Vasile Girgavu — Ion Miron, Valentin Sîlăghiu — Leontin Pop, Georgică Donic — Marian Culinăc, Ion Cernat — Dumitru Micu.

## LA CLUJ-NAPOCA ȘI LA SATU MARE, TURNEE INTERNAȚIONALE DE BASCHET

În cadrul manifestărilor prilejuate de aniversarea a 60 de ani de la înființarea clubului sportiv Universitatea, la Cluj-Napoca s-au desfășurat două turnee de baschet (masculin și feminin), care au fost cîștigate de echipele Universității din localitate și, respectiv, Mobila Satu Mare. Clasamente: MASCULIN: 1. „U” Cluj-Napoca, 2. Universitatea Sibiu, 3. Universitatea II Cluj-Napoca, 4. Comerțul Tg. Mureș; coșgeter: M. Chirilă (Universitatea Sibiu) — 62 p.; FETE: 1. Mobila Satu Mare, 2.

## MECI INTERNAȚIONAL DE HALTERE LA JUNIORI (MICI)

În Municipiul Gh. Gheorghiu-Dej a avut loc înfîințarea de haltere dintre echipele de juniori (mici) ale reprezentativelor României și R.D. Germane. Oaspeții au obținut victoria cu 9—1. Singura victorie a echipei române a fost obținută de N. Dragnea la cat. muscă, cu 192,5 kg. La cat. grea și supergrea învingătorii n-au avut adversari.

Este demn de remarcat faptul că în această reuniune vor fi puse în joc titlurile de campioni naționali deținute de Dumitru Șchiopu (semimuscă) și Tiberiu Cucu (pană). Adversarii lor, Ion Boboc și, respectiv, Nicu Popa, au primit aprobarea Biroului federal să-și dispute șansele în cea mai mare competiție internă a anului, în timpul finalelor campionatului pugiliștii respectivi fiind prezenți la Spartachlada popoarelor din U.R.S.S.

Cel de-al treilea titlu, al „cocoșilor”, va fi disputat între Teodor Dinu și Ionel Panaite, în gala de vineri seara. Dintre celelalte partide ale galei a doua amintim: Daniel Radu — Gheorghe Brumă, Tiberiu Cucu — Gheorghe Oțelea, Ion Budușan — Gheorghe Costache, Ion Cernat — Teodor Pirjol, Vasile Girgavu — Marinică Ouașu.

K.P.V. Halle, 3. Universitatea Cluj-Napoca, 4. Comerțul Tg. Mureș; coșgeteră: Diana Bălaș

## PLEDOARIE PENTRU RUGBY LA... E

Recent, Baia de Arleș a fost gazda unei competiții rugbyistice — lucru inedit pentru această localitate minieră. A fost vorba, de fapt, despre o întrecere cu caracter demonstrativ, în care rezultatele au contat mai puțin, meciurile jucate dorindu-se o pledoarie în favoarea frumuseții sportului cu balon oval.

Desfășurată într-o atmosferă sărbătorească și avînd asigurată o ireproșabilă organizare (marele merit în acest sens revenind directorului Întreprinderii miniere, ing. Ioan Giura), competiția s-a bucurat de participarea unui mare număr de locuitori din Baia de Arleș și din împre-

## T.C.B. (BAIEȚI) ȘI DINAMO BUCUR

Campionatul național de tenis pe echipe, rezervat juniorilor, s-a încheiat duminică pe terenurile din parcul sportiv Progresul. Titlurile au revenit formațiilor Tenis Club București (băieți) și Dinamo București (fete). A fost o competiție de luptă, nu lipsită de surprize, prima dintre acestea fiind oferta de reprezentanți T.C.B.-ului (D. Caragață, E. Hnat, I. Fl. Darie, R. Constantin-nescu) care, bine pregătiți de antrenorii T. Bădin și Gh. Chitan, au obținut următoarele rezultate: 5—4 cu Progresul, 6—3 cu Politehnica București și 8—1 cu Politehnica Cluj-Napoca.

La fete, conform așteptărilor, dinamovistele bucareștene (antrenori: A. Segărceanu și C. Hirju) s-au detașat în învingătoare, dar nu fără a trece prin emoții, în partida cu Steaua București. Partida, Dinamo a cîștigat la un singur punct diferență, Dana Belcută — în prom-

## ULTIMA ETAPĂ A CAMPIONATULUI

Kartodromul din Cluj-Napoca (cartierul Gheorgheni) a găzduit timp de două zile ultima etapă (a patra) a campionatului republican de karting la viteză pe circuit. La start s-au prezentat 70 de concurenți, reprezentînd 13 asociații și cluburi sportive.

După dispute frumoase, pe primele trei locuri ale clasamentelor, pe clase de concurs, s-au situat următorii: cl. 50 cmc junioare — 1. Renate Fuss (Unirea Tricolor București), 2. Mihaela Ceacu (U. Tr. Buc.), 3. Tamara Petre (Calculatorul București); juniori — 1. Constantin Rusu (C.S.U. Brașov), 2. Petre Niculescu (U. Tr. Buc.), 3. Florian Cristescu (I.T.A. Prahova); 60

(Mobila) — coresp.

U

feminii a unde gase unde „Memorial nu”, comă a frela. C bila Satu peca. 3. U 4. C.S.S. Kijov (Ce Sf. Gheorg coresp.).

Cîteva portante t Fl. Ermu București) che și C. la Dinamo (de la „U namo Orad dica Pană gresul Buc la C.S.U. e Mureș, G „Bolya” T nica Bucur

Arbitri blicană dir nit în Caș prospătăril tinerii „no zice. Cu ș examene d

Jurimi. Spe duși în tal te maestru Mircea Rus microfoni fi participante C.F.R. Clu de juniori campioană C.F.R. din cut o bună rugby”, apr tin, antreno tiv de jun

Să sperăm oval și-a ef. nu numai dar și viitor

gres eviden 6—1, 5—7, 6 cîtu. Pentru punctat Ma ala Szôok bule remarc din acest a (antrenoare devine o a pentru celele

Clasament T.C.B., 2. I nica Cluj-N București, f 6. Dunărea Oradea, 3. I 1. DINAM Steaua 3 Cluj-Napoca, gheni, 6. P Galați, 8. S IONESCU

De ieri gresul se d baraj pentru vizia A (m: feminin 4 ec

cmc, seniori (Motor I.R.A. (Motor I.R.A. Minciu (Pesc 125 cmc — (U. Tr. Buc. (U. Tr. Buc. (I.T.A. Prah Constantin Io Ion Corbu (stanța), 3. P. (C.S.U. Brașov In urma a prezentanții a Unirea Trico primul loc în pe, urmați, în de la Motor Prahova (Rad

## PRIMA ETAPĂ ÎN DIVIZIA A LA POPICE

Simbătă și duminică s-a disputat prima etapă a campionatului Diviziei A la popice. Iată rezultatele înregistrate:

FEMININ ● Gloria București — Olimpia București 2335—2227 pd (scor individual 5—1). Noua promovată a fost depășită ușor de către experimentata formație a Gloriei. Cele mai bune rezultate le-au obținut: Ana Petrescu — 415, Florica Neguțoiu — 397 de la învingătoare, respectiv Florica Filip — 388 (O. GUȚU — coresp.) ● Petrolul Bălcoi — Volința Galați 2203—2171 (4—2). Partida s-a disputat la Sîlnaia, deoarece arena din Bălcoi nu este omologată pentru noul campionat. Principalele realizatoare: Elena Vasile — 386, respectiv Aristia Dobre — 377. (V. FELDMAN — coresp.) ● Volința București — Metrom Brașov 2373—2233 (6—0). ● Laromet București — Rapid București 2375—2213 (5—1). Fosta campioană a țării, cîștigătoare C.C.E. '78, a trecut ușor de rapidiste. Cele mai bune jucătoare au fost Elena Trandafir și Elena Nichita — 423, respectiv, 401 de la Laromet, iar de la Rapid, Vaslișca Pînteș — 393. (N. ȘTEFAN — coresp.) ● Volința Tg. Mureș — Textila Timișoara 2316—2186 (4—2). Campioanele, cu 4 junioare în formație, au condus tot timpul și au învins la scor. Elisabeta

Albert a fost performera reuniunii, cu 442 pd. (I. PAUȘ — coresp.) ● Electromureș Tg. Mureș — Record Cluj-Napoca 2419—2290 (4½—1½) ● Volința Cluj-Napoca — Volința Oradea 2224—2349 (1—5). O victorie nesperată a arădenilor și la un scor destul de categoric. Prima lor jucătoare a fost Olga Psihas, cu 415 pd. De la clujence s-a remarcat doar Ileana Rednic, cu 400 pd. (E. FE-HERVARI — coresp.) ● Hidromecanica Brașov — C.S.M. Reșița 2358—2230 (4½—1½) ● Construc-torul Gherla — Volința Timișoara 2227—2351 (½—5½). Jucătoarele din Gherla, pentru prima oară în divizie, n-au putut face față jocului, pierzînd la un scor sever. Cea mai bună jucătoare a fost Emilia Ebel, de la Volința. (D. VATAU — coresp.) ● Volința Ploiești — Volința Constanța 2316—2272 (5—1).

MASCULIN ● Volința București — Carpați Sîlnaia 4951—4760 (6—0). Volința n-a avut probleme, toată echipa, mai puțin H. Ardac (792), realizînd punctaje multumitoare. La manșele „izolate” s-a remarcat, în mod deosebit, Petre Purge (81—72—71—69), ceea ce l-a adus locul doi în echipă cu 847 pd, primul fiind Grigore Marin, component al lotului național, cu 848 pd. De la Volința s-a mai evidențiat juniorul I. Biosoc (transferat de la Metalul Ro-

man) cu 825 pd. (I.R.). ● Progresul Oradea — Aurul Baia Mare 4905—5022 (1—5). Formația campioană a debutat cu o valoroasă victorie în deplasare. Principali realizatori: Bîciușcă (A) — 878 și Szekely (P) — 849. (I. GHIȘA — coresp.) ● Industria sirmel Cimpia Turzii — Metalul Hunedoara 4720—4737 (2—4). ● Volința Tg. Mureș — Jiul Petrița 4723—4654 (5—1) ● Chimica Tîrnăveni — Electromureș Tg. Mureș 5297—5510 (2—4). Echipa mureșeană, fără Iuliu Bîce în formație, a cîștigat ușor în fața noul promovate. Cel mai mare rezultat l-a obținut Ilie Hosu (E) 1007 pd. De la Chimica, cel mai precis jucător a fost A. Degi — 962 pd. (I. DUCAN — coresp.). ● Volința Cluj-Napoca — C.F.R. Timișoara 4964—4703 (4—2) ● Rulmentul Brașov — C.F.R. Constanța 4970—4543 (6—0). Brașovenii au dominat de la început și pînă la sfîrșitul jocului, fiind net superiori (P. Radu — 888 pd, I. Tîsmănar — 883 pd). Constanțenii, debutanți în divizie, n-au putut face față meciului. În afară de Gh. Silvestru (din lotul național) — 827 pd, restul jucătorilor au punctat sub 785. (C. GRUIA — coresp.) ● Flacăra Brașov — Gloria București 4944—4979 (2—4) ● Rafinorul Ploiești — Petrolul Bălcoi-Cimpina 4939—4551 (6—0).

## HIPISM

Deși programul reuniunii de duminică se anunța deosebit de atractiv (10 alergări, dintre care două „semiclasice”) timpul total nefavorabil (ploale, vînt puternic, frig) a făcut ca numărul celor prezenți să nu fie prea mare. Cu toate acestea, în ciuda condițiilor improprii obținerii unor valori superioare (se spera ca Bavari să-și corecteze recordul), alergările au oferit întreceri pasionante, câteva din ele, premiile Snagov, Siretul, Arcul de Triumf, reușind, datorită dirzenlei cu care s-a luptat pentru victorie, să „încălzească” asistența. În ceea ce privește cele două probe semiclasice, „Criteriul Arcului de 2 ani” și „Premiul Arcul de Triumf” (2 hituri), trebuie să arătăm că ele au corespuns pe plan spectral, cîștigătorii respectivi, Trucaș, Hartaș și Balerin, fiind nevoiți să se întindă serios

ATI JUCAT LA PRONOEXPRES? Astăzi este ultima zi de participare la tragerea obișnuită Pronoexpres de mîine 19 septembrie a.c., care, datorită raportului substanțial de la categoria I, oferă participanților posibilități sporite de a obține cîștiguri în AUTOTURISME ȘI BANI. Fără a nega șansele biletelor cu variante simple, achitate sută la sută sau în cotă de 25 la sută, reamintim că cele mai avantajoase sînt biletele complete cu combinații „cap de pod” sau cu variante combinate, pe care se pot realiza sute de cîștiguri la mai multe categorii. Agențiile Loto-Prono-sport vă așteaptă astăzi pentru a

## O REUNIUNE CU DOUĂ „SEI

pentru a putea termina pe primul loc. Sosiri spectaculoase s-au mai înregistrat și în cursule cîștigate de Bavari (păcat că acest mare campion n-a beneficiat de condiții normale), Nervin, Cornel (bine susținut de Gv. Solcan în lupta finală) și Melodic, cu care M. Leontopol ne-a făcut încă o dată dovada realului său talent. REZULTATE TEHNICE: Cursa 1: Riguros (I. Oană) rec. 1:40,4; 2. Tamarint. Sîmplu 6, ordinea încheisă. Cursa a 2-a: 1. Melodic (M. Leontopol) rec. 1:30,5; 2. Lăzăr, 3. Lapis. Sîmplu 2, ordinea 15, event 32, ordinea triplă 229. Cursa a 3-a: 1. Halogena (L. R. Nicolae) rec. 1:33,6; 2. Zambila. Sîmplu 2,50, ordinea 45, event 76, triplu cîștigător 395. Cursa a 4-a: 1. Hartaș (V. Gheorghe) rec. 1:30,3; 2. Balerin. Sîmplu 3, ordinea 27, event 120. Cursa a 5-a: 1. Trucaș (G. Tănase) rec. 1:38,1; 2. Polux, 3. Siracuz. Sîmplu 1,50, ordinea 12, event 13, ordinea triplă 80.

## LOTO PRONOSPOT INFORMEAZĂ

vă procura bilete cu numerele preferate. ● DAR LA PRONOSPORT? Se reaminteste că astăzi este ultima zi și pentru depunerea buletinelor la atractivul concurs Prono-sport de mîine, miercuri 19 septembrie a.c., axat pe meciurile primei etape a cupelor europene de fotbal, la care iau parte și echipele românești F. C. Argeș, Steaua, Dinamo și Universitatea Craiova. Mai multe variante jucate, mai multe șanse de a vă număra printre marii cîștigători!

Cursa a 6-a: 1. mion) rec. 1:1 Organist. Sim event 6, triplu dinea triplă 5 Balerin (Fl. F Macrou. Sîmp event 8. Curs (G. Tănase) manta, 3. Valc dinea 22, even 558. Cursa a 7 Solcan) rec. Gascon. Sîmpl vent 26, triplu dinea triplă 1 1. Indira (I. 2. Zmerit. Sim event 8. Pariu cat la suma: cîștigat (50%) una combinaț 16 863 lei. Repz zultat proviz Hedon, Jitaru, Gh.

Tragerea de astăzi, 18 : desfășoară înc 16.30 în sala Cl gresul din Bucu covic nr. 42; toare vor fi d difuzate în cur: CÎȘTIGURILE NOEXPRES DI 1979. Cat. 2: 6 lei; cat. 3: 18 lei; cat. 4: 80 5: 186 a 290 lei a 40 lei; cat. 7 cat. 8: 2979,50 cat. 1: 224.921 l

# ETAPA S-A ÎNCHEIAT, COMENTARIILE CONTINUĂ...

## GINGU (8), NĂSTASE (5), DOUA NOTAȚII CARE EXPLICĂ TOTUL...

Steaua a pierdut iarăși la Rm. Vilcea. „Ce vrei, nu poți înfringe tradiția”, vor fi poate tentații să afirme cei care — la curent cu datele de ordin statistic — cunosc că formația militară n-a reușit să învingă vreodată, în deplasare, echipa Chimiei, nici măcar să-i „cuiească” un punct. Mai mult decât atât, posesorul de documente la amănunt e în stare să te convingă chiar că simbul, în orașul de lângă Olt, Steaua s-a în trecut pe sine, golul lui Iordache fiind primul înscris de stelești pe terenul din Rm. Vilcea. „Aveți de-a face, desigur, cu simple curiozități de... căleidoscop fotbalistic, întrucât, pentru cel ce s-a aflat simbul în tribunele stadionului „1 Mai”, a fost limpede faptul că Steaua n-a fost, nicidecum, victima tradiției, scrisă în confruntările cu Chimia, ci, mai degrabă, a prestației sale, departe, firește, de realul potențial al liderului. Și-au pierdut, cumva, peste noapte, măștrii Dumitru, Iordănescu, Sameș, Stoica, Zamfir, M. Răducanu, Anghelini, Năstase, Iordache, ca să-i numim doar pe cei 9 internaționali ai „11-lui bucuștean”? Părea că nu. Au uitat doar că — pentru a învinge, pentru a reuși o evoluție pe măsura „cărților de vizită” — ei trebuie să joace, simultan, atât faza de apărare, cât și aceea de atac, să acționeze, cu alte cuvinte, după principiile blocului funcțional. Cât de viabile sînt aceste principii au demonstrat simbulă jucătorii Chimiei, inferiori (cu două-trei excepții) celor de la Steaua, din punctul de vedere al „șrii individuale, dar mult mai puternici, în partida de simbul prin forța jocului colectiv, de echipă. În felul acesta trebuie explicată, de pildă, nota (9) din dreptul lui Carabageac (comparativ cu 5-ul lui Dumitru, adversarul direct), ca și 8-ul lui Gingu (un virf de atac înzestrat, dar și permanent susținut de coechipieri), comparativ cu 8-ul lui Năstase, un „om de gol” izolat printre apărătorii adversari.

Sînt note mici, ca de altfel și celelalte, ale coechipierilor lui Dumitru și Năstase, care — milne, la Berna — POT SĂ TREBUIE SĂ FIE „CORECTATE” printr-un joc pe măsura valorii reale a formației bucuștene.

G. NICOLAESCU

## SUBSTRATUL UNOR PROBLEME FAMILIALE

Olimpia Satu Mare pierde teren văzînd cu ochii, începutul acestui campionat fiindu-i cel mai nefast din ultimii ani. Avantajul terenului propriu a rămas o simplă prezumție căci, lată, a pierdut din nou acasă, de această dată în fața penultimei clasate, Jiul.

Ce se întimplă la Olimpia? Atmosfera este departe de a fi propice unei temeinice pregătiri sportive. Președintele clubului, prof. T. Curpaș, ne spune că pregătirile echipei au început cu întârziere, antrenorul echipei, Gh. Stălcu, lamentîndu-se mereu că nu are valori în lot. Lată însă două cazuri care-l contrazic: tinerii atacanți Demarek și Boiba. În ceea ce-l privește pe primul, după partida de la Tg. Mureș unul dintre coechipierii

mai vîrstnici, în frunte cu Both I (foarte slab în acest sezon), au încercat să-l scoată țap ispășitor, într-o manieră necivilizată, zgîndindu-l, pur și simplu, din echipă. Acestea sînt „problemele familiale” de care am fost informată săptămîna trecută de către clubul sătmărean... Cit despre Boiba — pe care antrenorul nu prea se „omora” să-l titularizeze — a ajuns acum, după convocarea lui la Luceafărul, unica salvare a echipei! În schimb Smarandache, acest fotbalist certat cu viața sportivă, este mereu amenințat cu suspendarea, dar ertat cu aceeași consecvență cu care jucătorul își părăsește echipa. Reintors (chipurile pociți) luni la echipă, după două săptămîni de absență nemotivată, este reintrodus simbulă, de către antrenor, în formație, pentru a rețea, efectiv, orice elan al coechipierilor prin ratarea unui penalty, într-un moment psihologic al partidei.

Iar după meci, în fața unor suporteri nemulțumiți, antrenorul Stălcu se scuza, aruncînd, implicit, vina pe alții din cadrul clubului. Chiar așa să fie? Cînd echipa se descurca onorabil, meritele erau ale dînsului exclusiv, acum alții sînt de vină! Cîndă optică pentru un antrenor a căruia echipă nu mai răspunde la comenzi, fiind, evident, nepregătita.

## Paul SLĂVESCU FERMITATE ÎNCĂ DIN MINUTUL 1 I

Orice începe din minutul 1, nu numai pentru jucători, ci și pentru arbitri. În ultima vreme, însă, cîtiva arbitri văzuți la lucru au demonstrat că, neînterzînd hotărîrî încă din primul minut în disputele de pe teren, s-au complicat singuri, îngreunîndu-și misiunea. De pildă, meciul de Divizia B dintre Corvinul Hunedoara și Gloria Bistrița, Gh. Jucan (Medias) nu intervine la două faze fierbinți pe trecute în minutele 1 și 2 între Lucescu (Corvinul) și fundalul Ferencz (Gloria). Cartonașul galben rămîne însă în buzunaru arbitruului, care, din cauza lipsei sale de promptitudine, s-a văzut nevoit să treacă apoi cu vederea și alte faulturi, dînd naștere la nemulțumiri de ambele părți.

Mal recent, simbulă, la Iași, la meciul Politehnica — Gloria Buzău, D. Ologeanu (Arad) a procedat la fel. Și a greșit. Căușind să conducă foarte larg, el nu a ținut seama de antecedentele partidelor dintre aceste două echipe (două victorii de partea Ghiei, una dintre ele chiar pe stadionul din Dealul Copoului), dorința de revanșă a Politehnicii și nu a reușit decât să se autocomplice. Încă din min. 9, Anton (P), care îl lovice pe Stan (G), trebuia avertizat cu cartonaș galben, iar în min. 27 Costea putea primi chiar cartonaș roșu pentru că, depozat corect de Neculce, l-a lovit pe acesta, de necaz că pierduse balonul în fața lui. Au mai fost și alte momente în care trebuia scos cartonașul galben. De pildă, suturi în minge după fluierul arbitruului (Negoescu), atitudini nepositive (Vlad) etc.

Aflat la debutul său în Divizia A, arbitru din Arad a căutat să se afirme cu orice preț, refuzînd unor colaboratori cu tugiuri (inclusiv în faza penalității) și — interpretînd prea personal paragrafele regulamentului — a generat nemulțumiri.

Mircea TUDORAN

# ÎN AJUNUL STARTULUI

(Urmare din pag. 1)

caracterizare, menționînd că rapiditatea acțiunilor — impusă de echipa gazdă — corespunde vitezei de joc a fotbalștilor de la Steaua în momentele lor de virf. Să adăugăm, în legătură cu asta, că timpul rapid s-a menținut în tot timpul partidei.

Cu această nouă înfrîngere — exagerată ca scor, deoarece portarul Eichemberger a primit două goluri parabile — Young Boys coboară pe locul 8 în clasament

## Dinamo: MULȚESCU ȘI ȚĂLNAR — APTI DE JOC

După cum se știe, Dinamo București debutează miercuri în noua ediție a Cupei U.E.F.A., întîlnind pe teren propriu echipa „Alki” Larnaca, reprezentanta Ciprului în această competiție europeană. Ultimele vești din tabăra „alb-roșilor” le-am aflat de la președintele secției de fotbal, Constantin Petrea, care ne-a declarat: „Neînvinși din etapa a doua și reconfortați moral de victoria lejeră de simbulă asupra lui A.S.A. Tg. Mureș, formația noastră așteaptă încrezătoare partida de miine. Ceea ce nu este tot una cu subestimarea adversarului, cu atît mai mult cu cît, practic, ne este necunoscut. În vederea întîlnirii, antrenorii noștri au convocat ieri dimineață lotul, supunîndu-l unui antrenament intensiv. A urmat deplasarea la Săftica, obligatorie recuperare, iar astăzi pregătirile continuă cu o nouă ședință de antrenament. Fiind refăcuți după accidentări, Mulțescu și Țălnar s-au integrat efortului colectiv.”

Meciul Dinamo — Alki se va disputa pe stadionul Dinamo.

# Football

(din 14 echipe), cu 6 p (din 7 meciuri) și cu un golaveraj de 12-16, ceea ce face ca sistemul ei defensiv să fie penultimul în momentul de față, dar capacitatea ofensivă să se mențină pe locul 4, loc care este, așa cum se afirmă aici, cel normal în ierarhia ligii elvețiene, după Zurich, Garshoppers și Servette. În jocul de la Basel, Young Boys a acuzat — cum afirma Odermatt, managerul echipei — absența celor trei titulari menționați mai demult — Hüssner, Zwygart, Zwahlen, primii doi

suspendați. Toți trei își vor re-lua locurile în echipă miercuri, în meciul cu Steaua.

În jocul de la Basel, Young Boys, care a făcut din nou un meci sub așteptări, a prezentat un portar slab, o apărare nesigură în zona stoperilor, o linie de mijloc laborioasă dar confuză și un atac „în doi” care a devenit mai activ doar în ultima jumătate de oră, cînd Schönbörger a și marcat printr-un șut-bombă, de la 25 m.

Young Boys ni s-a părut, după acest joc, o echipă fără clasă, dar care aleargă foarte mult și se bate pentru minge, ca o veritabilă echipă anglo-saxonă de rangul II. Steaua este așteptată marți, „cu cel 8-9 internaționali ai săi”, cum scrie ziarul „Bernner Zeitung”, ea fiind privită aici ca favorită a calificării, mai ales sub impresia ultimelor două jocuri ale formației elvețiene. Să sperăm că Internaționalii români vor și să-și onoreze firma printr-un joc „rapid și aprig”, fără obișnuitele lor perioade de acalmie.

## Univ. Craiova: PRIMA PREOCUPARE, RECUPERAREA

VIENA, 17 (prin telefon). La ora cînd transmitem aceste prime vești din capitala Austriei, lotul jucătorilor craioveni se află în drum spre Viena. El trebuiau să sosească aici luni la amiază, dar, dintr-o neglijență de ordin organizatoric, au pierdut „Orient-Expressul”, rămînînd să vină cu „Wiener-Walzer”. Așa se face că ei vor sosi cu mai puțin de 48 de ore în fața meciului, după o călătorie oboșitoare. În această situație, cea mai importantă problemă pentru craioveni rămîne recuperarea tuturor forțelor, într-un ritm foarte rapid, pentru ca „11-” care va aborda partida să se afe în plentudinea posibilităților fizice.

Este cu atît mai necesară îndepinirea acestui deziderat, cu cît veștile sosite din tabăra adversarului nu sînt deloc... încurajatoare. Dimpotrivă, Wiener

Sportclub Post a jucat duminică în campionat cu Rapid Viena și a cîștigat cu 3-0, partidă în care cel mai bun jucător al echipei au fost mijlocul Vielt, Müller și Braunder, ultimii doi figurînd de altfel și în echipa etapei. După runda a V-a din campionat, partenera de miercuri a Universității Craiova se află pe locul 5 în clasament, la două puncte de lideră, Austria Viena.

Mîine (nr. astăzi), probabil la ora la care se va juca meciul (ora 20, ora Bucureștilor), lotul pregătit de V. Stănescu și I. Oblemenco urmează să efectueze un antrenament pe West-Stadion, pe care se va desfășura și partida, programată în cuplaj cu întîlnirea Rapid Viena — Dinsggoy (de asemenea în cadrul Cupei U.E.F.A.).

Laurențiu DUMITRESCU

## „TOPUL” EUROPENELOR

Ultima „luare de loc simbulă. Cu notele puls” înaintea startului, acordate în această a șaptea etapă a campionatului, situația „celor cupele europene a avut

Etapela	I	II	III	IV	V	VII	Medio
Univ. Craiova	7	7	7,5	7	6	6,5	6,78
Steaua	6	7,5	7	6,5	7	6,5	6,57
Dinamo	6,5	6	6	6	6,5	7	6,35
F.C. Argeș	7,5	5,5	6	5,5	6,5	6	6,35

UNIVERSITATEA CRAIOVA arată constanță de comportare. După scăderea din etapa a V-a, echipa antrenată de Valentin Stănescu s-a regroupat. Sînt semne că „joncțiunea” grupului tinerilor cu vechii titulari se efectuează fără efecte negative pentru echipă. Rămîne, acum, să se găsească cea mai bună formulă a momentului pentru meciul de

mîine, de la Viena. În clasamentul nostru pierdute citeva (neimportantă) sutimi, menținîndu-și, destul de autoritar, primul loc.

STEAUA pierde 18 sutimi după eșecul (neșteptat) de la Rm. Vilcea. După un „moment de virf” (etapela a II-a și a III-a), deținătoarea Cupei a arătat unele scăderi. Principalul este ca, acum, în fața exa-

menului de la Berna, să realizeze ceea ce unitate sufletească propice exprimării la adevărata valoare pe stadionul Wankdorf.

DINAMO a obținut scorul etapei, rezultat care, chiar dacă a fost realizat doar în finalul meciului cu A.S.A., reprezintă un suport moral pentru startul în Cupa U.E.F.A. Realizează o creștere de zece sutimi în clasament și primește cea mai bună notă de la începerea campionatului.

F.C. ARGEȘ a realizat cea mai convingătoare partidă din actualul campionat și cîștigă 18 sutimi în clasament, semne ale unei reveniri de formă și fortificări psihice. Sperăm să le vedem efectele și în jocul de mîine, cu A.E.K.

## ȘTIRI

PENTRU MECIUL DINAMO — ALKI LARNACA, biletele se pot procura de la casele obișnuite.

RAPID BUCUREȘTI — ARSENAL CAIRO 5-0 (4-0). Jocul a avut loc duminică dimineața pe stadionul Giulești. Au marcat: Iordache, Zalupea, Petcu, Cojocaru și Manea. Oaspeții au ratat o lovitură de pedeeșă în min. 69. (D. MORARU-SLIVNA — coresp.).

ASTĂZI, LA TIRGOVIȘTE, divizionara A din localitate primește vizita echipei Arsenal Cairo. Întîlnirea este programată pe stadionul Municipal, de la ora 15.30.

## REZULTATELE ETAPEI A IV-a A CAMPIONATULUI DIVIZIEI C

Ploiești — Petrolul Berca 4-0 (1-0), Olimpia Rm. Sărat — Foresta Guguș 3-0 (1-0), Victoria Tecuci — Chimia Brazi 1-0 (1-0), Carpați Sinala — Oțelul Galați 4-1 (3-1).

Pe primele locuri: 1. C.S.U. Galați 7 p (10-2), 2. Ancora Galați 6 p (11-4), 3. Carpați Sinala 5 p (8-2), 4. Dinamo Focșani 5 p (6-4)... pe ultimele: 15. F.N.C. Săhăteni 2 p (3-15), 16. Petrolul Băicoi 1 p (4-7).

Amonii Slobozia — Chimia Brăila 6-0 (3-0), I.M.U. Medgidia — Pescărușii Tulcea 3-1 (1-1), Victoria Tâncău — Granitul Babadag 4-1 (1-0), Voința Constanța — Marina Mangalia 1-1 (0-0), S. N. Brăila — Dacia Unirea Brăila 0-0, Rapid Petesti — Unirea Eforie 3-0 (1-0), Electrica Constanța — Chimex Constanța 1-1 (0-1), Progresul Isaccea — Șoimii Cernavodă 2-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1. I.M.U. Medgidia 7 p (11-3), 2. Marina Mangalia 7 p (8-4), 3. Chimex Constanța 5 p (9-5), 4. Voința Constanța 5 p (7-5)... pe ultimele: 15. Granitul Babadag 3 p (5-12), 16. Unirea Eforie 1 p (4-10).

S. N. Oltenița — T.M. București 2-0 (1-0), Flacăra roșie București — Electronica București 1-0 (1-0), Danubiana București — FEROM Urziceni 2-0 (1-0), Abatorul București — Sirena București 0-1 (0-0), Viscoza București — Tehnometal București 1-1 (1-0), Automatica București — Vitorul Chirnogi 4-0 (0-0), Voința București — Dunărea Călărăși 2-1 (1-0), Luceafărul București — I.C.S.I.M. București 0-3 (0-1), Automecanica București n-a jucat.

Pe primele locuri în clasament: 1. Sirena București 6 p (5-1) — din 3 jocuri, 2. Voința București 6 p (4-3), 3. Automatica Bucu-

rești 5 p (6-3)... pe ultimele: 14-15. Vitorul Chirnogi 2 p (3-5) — din 3 jocuri, L.C.S.I.M. București 2 p (3-5) — din 3 jocuri, 16. T.M.B. 2 p (1-3).

SERIA A VI-a  
Dacia Pitești — Sportul muncitoresc Caracal 2-0 (1-0), Petrolul Tîrgoviște — Petrolul Videle 1-0 (1-0), Petrolul Bolintin — Dinamo Zimnicea 1-0 (1-0), Electromotor Curtea de Argeș — Cimentul Fieni 1-0 (0-0), Electromotor Pitești 2-0 (1-0), I.O.B. Balș — Progresul Pucioasa 3-1 (2-1) — s-a jucat la Drăgășani, Metalul Mîja — Recolta Stoicanești 3-1 (2-0), ROVA Roșiori — Progresul Corabia 2-0 (2-0).

Meciul Dinamo Zimnicea — I.O.B. Balș, din etapa a III-a, a fost reprogramat pentru ziua de 20 septembrie.

Pe primele locuri: 1. ROVA Roșiori 7 p (11-2), 2. Dacia Pitești 7 p (11-3), 3. Progresul Corabia 5 p (11-5), 4. Petrolul Tîrgoviște 5 p (4-5)... pe ultimele: 15. Constructorul Pitești 1 p (2-9), 16. Dinamo Zimnicea 0 p (1-7) — din 3 jocuri.

SERIA A VII-a  
Chimistul Rm. Vilcea — Dunărea Calafat 1-1 (0-0), C.F.R. Craiova — C.S.M. Drobeta Tr. Severin 2-1 (0-1), Minerul Motru — Unirea Drăgășani 6-0 (4-0), Metalurgistul Sadu — Progresul Băilești 3-0 (2-0), Electroputerea Craiova — Constructorul Craiova 2-2 (1-1), Gloria Strehaia — Metalul Rovinari 1-0 (1-0), Unirea Drobeta Tr. Severin — Minerul Lupeni 2-1 (0-1), Dierna Orșova — Lotru Brezoi 2-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1. Unirea Drobeta Tr. Sev. 8 p (7-2), 2. Constructorul Craiova 6 p (9-5), 3. Minerul Motru 5 p (13-4), 4. Dierna Orșova 5 p (7-5)... pe ultimele: 15. Chimistul Rm. Vilcea 2 p (3-9), 16. Unirea Drăgășani 2 p (2-9).

SERIA A VIII-a  
Metalul Bocșa — Victoria Călan 1-0 (0-0), C.P.L. Caransebeș — Metalul Oțelu Roșu 0-0, Vulturii textile Lugoj — Laminorul Nădrag 3-2 (1-0), Gloria Reșița — Știința Petroșani 4-2 (3-0), Explorări Deva — Minerul Deva 0-0, Minerul Ghelar — C.F.R. Simeria 2-0 (1-0), Minerul Vulcan — Minerul Orașuța 3-0 (1-0), Electromotor Timișoara — C.F.R. Timișoara 0-1 (0-1).

Pe primele locuri: 1. C.F.R. Timișoara 7 p (10-2), 2. Vulturii Lugoj 6 p (9-7), 3. C.P.L. Caransebeș 5 p (4-1), 4. Electromotor Timișoara 5 p (5-3)... pe ultimele: 15. Laminorul Nădrag 2 p (8-10), 16. Victoria Călan 2 p (1-4).

SERIA A IX-a  
Bihoreana Marghita — Rapid Arad 1-0 (1-0), Minerul Suncuiș — Unirea Tomnatic 0-0, Voința Oradea — Recolta Salonta 3-0 (2-0), Unirea Sînnicolau — Unirea Dej 1-2 (1-2), Oțelul Or. dr. Petru Groza — Constructorul Electrometal Cluj-Napoca 1-1 (0-1), Armătura Zalău — Tricolorul Beiuș 3-0 (1-0), Victoria Ineu — Victoria Elcond Zalău 3-1 (3-0), C.F.R. Arad — Alumina Oradea 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1-2. Unirea Dej 6 p (11-6), C.F.R. Arad 6 p (7-2), 3-4. Constructorul Cluj-Napoca 5 p (4-3), Unirea Tomnatic 5 p (4-3)... pe ultimele: 15. Oțelul Or. dr. P. Groza 2 p (2-4), 16. Minerul Suncuiș 1 p (2-7).

SERIA A X-a  
Minerul Rodna — Minerul Bala Sprie 1-0 (0-0), Victoria Carei — C.I.L. Sighet 1-0 (0-0), Silviculorul Maieru — Hebe Singeoz Băi 1-0 (0-0), CUPROM Baia Mare — Metalul Carei 5-3 (3-2), Oașul Negrești — Minerul Băița 2-1 (2-1), Bradul Vlșeu — Simared Baia Mare 3-1 (1-0), Minerul Băița — Foresta Bistrița 2-0 (1-0), Lăpușul Tg. Lăpuș — Minerul Iba-Seini 0-1 (0-0).

Pe primele locuri: 1. Victoria

Carai 8 p (10-3), 2. Oașul Negrești 6 p (7-3), 3. Minerul Rodna 6 p (5-2)... pe ultimele: 14. Lăpușul Tg. Lăpuș 2 p (4-5), 15. C.I.L. Sighet 2 p (2-5), 16. Foresta Bistrița 2 p (3-11).

SERIA A XI-a  
Metalul Sighișoara — Faianța Sighișoara 2-0 (0-0), C.P.L. Sebeș — Metalul Coșca Mică 0-0, Oțelul Reghin — Avintul Reghin 0-2 (0-1), Constructorul Sibiu — I.P.A. Sibiu 0-3 (0-1), Sticla Tîrnăveni — IMIX Agnita 1-1 (1-0), Sticla Arieșul Turda — Mureșul Luduș 2-0 (1-0), Automecanica Medias — Vitrometan Medias 0-1 (0-1), Metalul Alud — C.I.L. Blaj 3-0 (0-0).

Meciul C.P.L. Sebeș — Constructorul Sibiu, din etapa a III-a, întrerupt de arbitru din cauza unui incident pe teren, s-a omologat cu 3-0 în favoarea formației C.P.L. Sebeș.

Pe primele locuri: 1-2. Metalul Alud 6 p (9-4), I.P.A. Sibiu 6 p (7-3)... pe ultimele: 15. Faianța Sighișoara 2 p (3-9), 16. Oțelul Reghin 2 p (2-9).

SERIA A XII-a  
Minerul Baraolt — Carpați Covasna 1-0 (1-0), Torpedo Zărnești — Precizia Săcele 1-3 (1-3), Mureșul Toplița — Chimia Or. Victoria 2-0 (1-0), C.S.U. Brașov — Progresul Odorheiu Secuiesc 1-0 (0-0), Minerul Bălan — Măgura Codlea 1-0 (1-0), Metrom Brașov — Carpați Brașov 0-1 (0-0), Metalul Tg. Secuiesc — Tractorul Miercurea Ciuc 2-0 (0-0), Oltul Sf. Gheorghe — Utilajul Făgăraș 2-1 (1-1).

Pe primele locuri: 1. Precizia Săcele 6 p (9-5), 2. Oltul Sf. Gheorghe 6 p (6-4), 3. Progresul Odorheiu 5 p (9-1), 4. Chimia Victoria 5 p (7-5)... pe ultimele: 15. Torpedo Zărnești 2 p (2-5), 16. Metrom Brașov 2 p (2-9).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

ADU  
factual  
la Mare,  
disputat  
Ulmea-  
la ediția  
1. Mo-  
Cluj-Na-  
imișoara,  
Jiskra  
Carpați  
IDA —  
mai im-  
fectuate:  
a Lic. 2  
Marina-  
a Lic. 2)  
Schuller  
la Di-  
E.D., Ro-  
la Pro-  
agoș (de  
erțul Tg.  
la Lic.  
Politeh-  
le repu-  
au reu-  
ul im-  
și sus-  
și fi-  
s-au dat  
RIES I  
st intro-  
de că-  
sportul  
nentat la  
„Echipele  
nara B  
formațiile  
București,  
fitorul și  
— au fă-  
pentru  
Constan-  
reprezen-  
balonul  
st prilej,  
nsecvenți,  
E) —  
id-o cu  
na Caza-  
au mai  
n, Gabri-  
aliă. Tre-  
incepînd  
București  
imirescu)  
temut de  
fete.  
3ăieți: 1.  
Politeh-  
olitehnica  
București,  
Sănătatea  
SOV. Zete:  
ESTI, 2.  
olitehnica  
Gheor-  
Dunărea  
adea. (S.  
urle Pro-  
neului de  
ea în Di-  
echipe și  
TING  
n Popa  
on Müller  
Constantin  
instanța):  
Minovici  
Lungu  
Stoica  
me — 1.  
Buc.), 2.  
ca Con-  
tantinescu  
ltate, re-  
cucureștene  
tuat pe  
pe echi-  
sportivă  
și I.T.A.  
coresp.)  
ICE“  
a (N. Si-  
idian, 3.  
dinea 18,  
r 127, or-  
a 7-a: 1.  
1:30, 2.  
inea 57,  
1. Bavari  
2. Sa-  
plu 4, or-  
nea triplă  
nel (Gv.  
Banjo, 3.  
ea 10, e-  
: 245, or-  
a 10-a:  
ec. 1:35,3.  
rdinea 12,  
s-a ridi-  
și a fost  
chet cu  
oare de  
lel. (Re-  
trageri:  
RESCU  
lă Loto  
1979, se  
la ora  
rtiv Pro-  
Stal-  
e cîștigă-  
și radio-  
II PRO-  
TEMBRIE  
te a 8.283  
a 2993  
a 6191, 75  
a 200 lei;  
Report

# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚELE BIHOR ȘI MARAMUREȘ

(Urmare din pag. 1)

răsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat au participat la marea adunare populară ce a avut loc în Piața Victoriei din centrul municipiului Oradea.

La această vibrantă manifestare au luat parte zeci de mii de cetățeni — muncitori, țărani, intelectuali — români, maghiari, și de alte naționalități, care muncesc și trăiesc înfrățiți pe cuprinsul acestor vechi meleaguri românești.

Sosirea la tribună a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea de partid și de stat este întâmplătoare cu îndelungi urale și ovaii.

Bihoreni dau, astfel, glas și cu acest prilej sentimentelor de profundă dragoste și atașament, de recunoștință pentru condițiile tot mai bune de muncă și de viață create de partid și statul nostru. Ei își reafirmă, totodată, încrederea nestăruită și atașamentul fierbinte față de politica internă și externă clarvăzătoare a Partidului Comunist Român, a României socialiste.

Primit cu vii și îndelungi ovaii, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvântarea secretarului general al partidului, îndemnul sale mobilizatoare au fost primite cu satisfacție de către mii de participanți la adunarea populară și au fost subliniate cu puternice aplauze, cu ovaii și urale. Se scundează minute în șir „Ceaușescu — P.C.R.!” „Stima noastră și mindria — Ceaușescu România!” „Ceaușescu-Pacea!” „Ceaușescu la Congres, vrem să fie realitate!”

La încheierea adunării populare, în piața răsună din nou puternice ovaii, entuziaste urale și aclamații pentru partid și secretarul său general.

În această atmosferă de fierbinte entuziasm, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat s-au îndreptat spre aeroportul municipiului Oradea. Pe întregul traseu se aflau mii și mii de oameni ai muncii care l-au salutată din nou cu înflăcărare pe secretarul general al partidului.

Pe aeroportul municipiului,

mii de cetățeni aflați aici izbucnesc în urale și ovaii la sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu.

În uralele și ovaiile celor prezenți, avionul prezidențial decolează, îndreptându-se spre Baia Mare.

★  
Continuând vizita de lucru în nord-vestul țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu a sosit, luni după-amiază, în județul Maramureș.

În această nouă etapă a vizitei, secretarul general al partidului este însoțit de tovarășa Elena Ceaușescu, de tovarășii Iosif Banc, Lina Ciobanu, Gheorghe Oprea, Mihai Gere și Ilie Rădulescu.

...Ora 15.30. Aeronava prezidențială aterizează pe aerodromul municipiului Baia Mare în uralele care nu conțin decât mii de bătămări.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat sînt salutați cu respect și căldură de tovarășul Gheorghe Pop, prim-secretar al Comitetului județean Maramureș al P.C.R., președintele Consiliului popular județean, de membrii secretariatului Comitetului județean de partid.

În ovaiile și aplauzele celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu părăsesc aerodromul, îndreptându-se spre Stațiunea de cercetări și producție pomologică Baia Mare, primul obiectiv al vizitei de lucru efectuate în județul Maramureș.

În continuare, este vizitat centrul de reproducție și selecție a animalelor Maramureș, după care coloana oficială s-a îndreptat spre centrul municipiului Baia Mare. Mii de locuitori ai orașului, care a îmbrăcat în aceste zile străle de sărbătoare pentru a cinsti pe cel mai iubit fiu al poporului nostru, pe omul care și-a înclinat întreaga viață și activitate prosperității și fericirii patriei noastre, au întâmpinat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu cu aceleași sentimente de bucurie și entuziasm, de stimă și prețuire.

În această ambianță de intensă bucurie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu se îndreaptă, într-o mașină deschisă, spre reședința ce le-a fost rezervată în municipiul Baia Mare.

## SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

### TURUL CICLIST AL BULGARIEI

Etapa a doua a Turului ciclist al Bulgariei, desfășurată pe traseul Plovdiv — Sliven, a revenit la sprint rutierului polonez Mehalek (155 km în 3h33:50). În același timp cu învingătorul au sosit și cicliștii români Ilie Valentin (locul 6), Teodor Vasile (locul 8) și Mircea Romașcanu.

În clasamentul general individual conduce suedezul Mirberg, urmat de Petellaro (Italia) la 54 sec. și Novak (Cehoslovacia) la 2:29. Primul din

tre concurenții români este Mircea Romașcanu, care ocupă locul opt, la 2:35 de lider. În clasamentul general pe echipe, pe primul loc se află Suedia, urmată de Italia, U.R.S.S., Cehoslovacia, R. D. Germană, România, Belgia, Polonia și Bulgaria.

### BALCANIADA DE BASCHET-SENIORI

La Atena, în cadrul Balcaniadei de baschet pentru seniori — Grecia — România 71-64 (44-24), Iugoslavia — Turcia 88-62 (41-36).

### „CUPA DAVIS” SE APROPIE DE FINALĂ

Finala zonei europene a competiției internaționale de tenis „Cupa Davis” se va disputa între echipele Cehoslovaciei și Italiei.

Iată rezultatele înregistrate în semifinale: la Praga: Cehoslovacia — Suedia 3-2 (în partida decisivă, Ivan Lendl 1-a invins cu 8-10, 6-4, 6-4, 4-6, 6-1 pe Kjell Johansson).

La Roma: Italia — Anglia 4-1 (Adriano Panatta — John Lloyd 6-3, 6-2, 6-3).

La Memphis (Tennessee), meciul dintre echipele de tenis

ale S.U.A. și Argentinei, conținând ca finală a zonei americane a „Cupei Davis”, s-a încheiat cu 4-1 în favoarea gazdelor. În finala interzonală, selecționata S.U.A. va întâlni Australia.

### JOCURILE SPORTIVE

#### ALE PACIFICULUI DE SUD

SUVA, (Agerpres). La Jocurile sportive ale Pacificului de Sud, disputate în orașul Suva (Insulele Fiji), concurentul A. Lazare a obținut 6 medații (5 de aur) câștigând toate probele de alergări, începând cu 1500 și terminând cu maratonul, în care a fost înregistrat cu 2h 30:57. La 800 m s-a clasat pe locul doi.

În finala turneului de rugby, echipa Insulelor Tonga a invins cu 4-3 selecționata Fiji.

În clasamentul pe medații, locul întâi a fost ocupat de Noua Caledonie — 102 medații, urmată de Tahiti — 78, Fiji — 52 și Papua-Noua Guinee — 56.

### INTRECERILE DE GIMNASTICĂ ȘI CANOTAJ LA JOCURILE SPORTIVE MEDITERANEENE

BELGRAD, 17 (Agerpres). — La Split și în alte orașe din Iugoslavia se desfășoară în prezent Intrecerile celei de-a 8-a ediții a Jocurilor Sportive Mediteraneene. În competiția masculină de gimnastică, pe echipe, medalia de aur a fost cucerită de selecționata Franței, cu 278,95 p., urmată

de formația Spaniei — 275,45 p., Iugoslavia — 275,25 p. și Italiei — 274,95 p. Iată câștigătorii concursului masculin de canotaj academic: schif simplu: Milorad Stanulov (Iugoslavia); 2 + 1: Iugoslavia; 2 vâsle: Franța; 2 rame fără cârmaci: Italia; 4 + 1 rame: Franța; 8 + 1: Spania.

### Turneul interzonal de șah

### OPT PARTIDE ÎNTRERUPTE ÎN RUNDA A NOUA!

Runda a 9-a a confirmat în modul cel mai elocvent lupta deosebit de dirză care caracterizează turneul interzonal de șah de la Riga: 8 din cele 9 partide ale reuniunii s-au întrerupt, numărul întâlnirilor neîncheiate ridicându-se, astfel, la o cifră record — 18! Doar brazilienii Van Riemsdyk și Trois au încheiat cu o remiză scurtă disputa lor. Celelalte partide ale rundei a 9-a au fost: Tal — Liubojevici, Gheorghiu — Mednis, Miles — Grünfeld, Ribli — Adorjan, Rodriguez — Larsen, Teșkovski — Tarjan, Polugaevski — Bouazis, Romanșin — Kuzmin.

CLASAMENTUL (în care rezultatele reluărilor pot produce foarte serioase modificări) se prezintă astfel: Tal 6 (2), Gheorghiu 5 (2), Larsen, Adorjan 4½ (3), Ribli 4½ (2), Miles 4 (2), Tarjan 4 (1), Polugaevski 3½ (3), Liubojevici, Van Riemsdyk, Kuzmin 3 (2) etc.

### Podul meridiane

#### IUGOSLAVIA — ARGENTINA 4-2

La Belgrad (25 000 de spectatori), în meci amical, ambele formații au prestat un joc frumos, cu multe faze spectaculoase la ambele porți. Victoria gazdelor (4-2) a fost meritată. Din echipa argentiniană, campionă a lumii, au evoluat doar Galego și Passarella. Au înscris: Sustic (în min. 22, 52, 71) din acțiuni individuale și Silskovic (min. 88), respectiv Passarella (min. 82) după o lovitură liberă și R. Diaz (min. 90). Cu această ocazie, internaționalul Gealci (de 83 de ori selecționat în echipa reprezentativă) s-a retras din activitatea competițională. Învingătorii au aliniat formația: Stolanovic — Vujovic I, Zafet (Rozić), Bogdan (Primerac), Kristic (Tukrov) — Silskovic, Petrovic, Vujovic II — Sustic, Savid, Gealci (Surjak).

A arbitrat Romeo Stancan (România).

#### CAMPIONATUL AMERICII DE SUD

La Montevideo, în preliminariile campionatului Americii de

Sud, selecționata Uruguayului a invins cu 2-1 (1-0) echipa Ecuadorului. Golurile au fost înscrise de Bica (min. 5) și Victorino (min. 58), respectiv Mansilla (min. 77).

În clasamentul grupelor a 3-4 conduce Paraguay — 4 p., urmată de Uruguay — 2 p și Ecuador — 2 p.

#### CAMPIONATE

SPANIA (et. 2): Malaga — Espanol 1-3; Atletico Madrid — Gijon 1-3; Las Palmas — Hercules Alicante 2-1; Athletic Bilbao — Real Sociedad 0-1; Valencia — Salamanca 2-0; Vallecano — Real Madrid 1-2; C.F. Barcelona — Betis 5-0; Sevilla — Burgos 6-1. Casament: 1. Real Sociedad — 4 p.; 2. Real Madrid — 4 p.; 3. Gijon — 4 p.

R.F. GERMANIA (et. 6): Hamburg — Kaiserslautern 1-0; Leverkusen — Köln 1-1; Braunschweig — Bremen 1-2; Stuttgart — Uerdlingen 2-0; Dusseldorf — München 1860 4-0; Dortmund — Bochum 2-2; Bayern München — Herta 1-1; Monchengladbach — Duisburg 6-0; Schalke — Eintracht Frankfurt 1-0. Clasament: 1. Hamburg — 9 p.; 2. Borussia Dortmund — 9 p.; 3. Stuttgart — 9 p.

### TELEX

ATLETISM ● La Donek, atleta sovietică Elena Goloborodko a stabilit un nou record al U.R.S.S. în proba de mărime, cu 1,95 m. ● Concursul de cros organizat la Praga de ziarul „Rude Pravo” a fost câștigat de portughezul Carlos Lopes (11,400 km în 32:52,2). În proba feminină (2,660 km) victoria a revenit sportivei sovietice Liuba Smolkova — 7:45,0.

AUTO ● Austriacul Nikl Lauda a câștigat la Imola (Italia) cursa „Marele Premiu Dino Ferrari”, cu o medie orară de 189,202 km. Pe locul doi s-a clasat argentinianul Carlos Reutemann.

CICLISM ● Competiția de amatori „Tour de l'Avenir” s-a încheiat cu victoria rutierului sovietic Serghei Suhurucenko, care își înscrie pentru a doua oară consecutiv numele în palmaresul întrecerii. De menționat că anul acesta Suhurucenko (23 de ani) a câștigat și „Cursa Păcii”. Pe locul doi în clasamentul final al celei de a 17-a ediții a Turului ciclist de amatori al Franței s-a clasat Guseinov (U.R.S.S.), iar locul trei a fost ocupat de norvegianul Jostein Wilman.

RUGBY ● În continuarea turneului pe care-l întreprinde în Noua Zeelandă, echipa Argentinei a întâlnit la Wellington, în fața a peste 30 000 de spectatori, selecționata „All Blacks”. Rugbyștii neozelandezi au obținut victoria cu 18-6 (18-0).

TENIS ● Turneul feminin de la Tokio a revenit americanecii Billie Jean King, care a invins-o în finală cu 6-4, 7-5 pe campioana australiană Evonne Goolagong-Cawley. În partida pentru locul trei, Dianne Fromholtz (Australia) a dispus cu 6-0, 6-2 de Ann Klyomure (S.U.A.). În clasamentul „Marelui Premiu FILT” continuă să conducă Borg, cu 1 977 p., urmat de Connors — 1 758 p., McEnroe — 1 644 p. și Gerulaitis — 1 407 p. În clasamentul feminin, pe primul loc se află Chris Evert-Lloyd cu 860 p., secundată de Tracy Austin — 720 p.

VOLEI ● Selecționata masculină a Franței a întreprins recent un turneu în R. P. Chineză, obținând următoarele rezultate: 3-2 cu selecționata Armatei populare, 0-3 cu echipa orașului Canton și 2-3 cu formația orașului Nankin.

### CELE DOUĂ LOTURI DE POLO

(Urmare din pag. 1)

cuire, echipa fiind nevoită să evolueze timp de 16 minute în inferioritate numerică. Băieții au jucat însă cu o ambiție rar întâlnită, încosebi D. Popescu, Costrăș, Fejer, Arsene și E. Ionescu, portarul M. Tudor a fost desori imbatibil și de la 2-0 au ajuns la 5-0! Poloștii greci au redus din handicap (4-5), fiind pe punctul de a egala. Într-un final de mare tensiune, românii au câștigat cu 8-7. În sfârșit, în fața Bulgariei (care terminase la egalitate, 4-4 cu Iugoslavia), echipa noastră a făcut cel mai bun joc, câștigând cu 6-1 (n.r. la „Cupa mondială” din acest an. România A — Bulgaria 3-3).

Ce a determinat succesul nostru la Istanbul? După părerea mea, jocul elastic, în permanentă mișcare, care ne-a adus foarte multe goluri din acțiune, calmul și decizia în apărare, forma foarte bună a lui Dinu Popescu, dar și a mai tinerilor săi cochepieri E. Ionescu, D. Costrăș, I. Fejer, N. Arsene, precum și prestația portarului Mihai Tudor. Cu toții au dovedit că merită să fie reținuți pentru selecționata olimpică și sint convins că din lotul care a evoluat la Universiadă, ca și din cei 6-7 jucători care s-au impus la Balcaniada se va putea alcătui o formație de valoare, capabilă să joace de la egal la egal cu oricare dintre favoritele olimpice.

### DE LA OLIMPIA LA MOSCOVA, PE TRASEUL ȘTAFETEI FLĂCĂRII OLIMPICE

De vorbă cu A. A. KISLOV, membru al Comitetului de organizare a J.O. de vară din 1980

— Care va fi mijlocul de transport al flăcării olimpice și ce probleme tehnice ridică această lungă călătorie?

— După cum vă este cunoscut, de-a lungul anilor, flacăra olimpică a mers în pas cu progresele tehnice vertiginose ale acestui voac. Rînd pe rînd, bicicleta, automobilul, vaporul au devenit desuete în comparație cu avionul supersonic sau cu razele laser, folosite la ultima ediție — Montreal '76. De data aceasta, însă, noi ne-am gândit la mijlocul de transport cel mai apropiat tradițiilor sportive olimpice, alergarea. Parcurgînd mii de kilometri pe jos, purtătorii ștafetelor vor fi — parcă — mai aproape, peste timp, de legendarul erou al Marathonului. Și, cu toate că mijloacele tehnice cele mai moderne vor fi prezente în ceremonialul torței olimpice, rolul principal îl va juca omul.

— Cum va arăta torța olimpică?

— Ea va arăta ca o... torță, ne răspunde zimbînd A. A. Kislov. Va avea o greutate de 900 de grame și o lungime cam de 50 cm. Dar, prin modul cum a fost concepută ea va arde în orice condiții atmosferice, pe vînt, pe ploaie, chiar pe ploaie torențială. Torța a rezistat cu succes celor mai grele teste la care a fost supusă. Totuși, pentru a se exclude orice posibilitate de stingere a focului, purtătorii ștafetelor vor fi

însoțiți de o mașină special amenajată, în care vor arde permanent șase lămpi cu flăcări de rezervă. Ua amănunt care ni se pare a nu fi lipsit de interes: torța prin care se va preda flacăra olimpică, precum și echipamentul vor rămîne ca amintire purtătorilor lor.

— V-am ruga să ne vorbiți despre colaborarea cu reprezentanții Comitetului Olimpic Român în această problemă.

— Din clipa cînd, traversînd „Podul prieteniei” de la Giurgiu, am intrat pe pămîntul României, am constatat un mare interes din partea tineretului țării dumneavoastră pentru această mare acțiune olimpică. Nenumărați tineri și copii au înconjurat mașina noastră, în sate și orașe, cerîndu-ne amănunte despre ștafetă, exprimîndu-și bucuria și satisfacția că vor fi martori la trecerea ei. În aceeași ordine de idei aș dori să subliniez și să scot în evidență activitatea organizatorică laborioasă depusă de Comitetul Olimpic Român pentru asigurarea succesului deplin al ștafetelor olimpice. Nu-mi rămîne decît să mulțumesc din toată inima colegilor noștri români și să urez minunățiilor sportivei și țării dumneavoastră noi și cît mai frumoase succese în arenele internaționale.

Valeriu CHIOSE